[bookmark: _GoBack]Основная функция подъездного железнодорожного пути при станции Карабас – обеспечение бесперебойной реализации продукции, производимой дробильно - сортировочными фабриками Карабасского производства. Отгрузка продукции ведется круглосуточно. Объем оказываемых регулируемых услуг, а именно оказание услуг по предоставлению подъездного пути для проезда подвижного состава при ст.Карабас, в 2015 году составил 13 120 вагонокм, в т.ч. 479 вагонокм – вагоны сторонних организаций и 12 641 вагонокм – вагоны АО «Караганданеруд», при плане 23 366 вагонокм. 2015 год  стал кризисным годом для Республики Казахстан. В связи с общей экономической нестабильностью в стране происходит резкий спад в строительной отрасли. В результате объем производства щебня строительного АО «Караганданеруд» в 2015 году по сравнению с прошлым годом снизился на 32,7%, как следствие уменьшился и объем реализации – на 33,4%. Недостаток рынков сбыта привел к уменьшению объема пропущенных вагонов, так как 96,4% от общего числа пропущенных вагонов составляют вагоны АО «Караганданеруд». В сравнении с 2014 годом в 2015 году количество пропущенных по подъездному пути на станции Карабас вагонов снизилось на 7 840 вагонокм (-37,4%). Все это сказалось на выполнении объема оказываемых услуг – 56,1%.
По подъездному железнодорожному пути при станции Карабас утверждены следующие статьи затрат: сырье и материалы, затраты на оплату труда производственного персонала, амортизация.
 Материальные затраты  произведены в соответствии с нормами расхода сырья и материалов на 2014 – 2016 годы по АО «Караганданеруд», утвержденными Приказом Департамента Агентства РК по регулированию естественных монополий по Карагандинской области от 22 января 2014 года № 26-ОД.
Для содержания железнодорожного пути в рабочем состоянии работают монтеры пути в количестве 1,98 человека, затраты на оплату труда которых составили 881,00 тыс. тенге. Нормативная численность производственного персонала АО «Караганданеруд» утверждена до 31 августа 2016 года Приказом Департамента Агентства РК по регулированию естественных монополий по Карагандинской области от 28 февраля 2014 года № 91-ОД в количестве 1,98 человека.
Амортизационные отчисления по соединительному железнодорожному пути, используемому для оказания регулируемой услуги соответствуют сумме амортизации утвержденной тарифной сметы.

